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¢) ¢(Qué criterio de semejanza sirve para afirmar
que el triangulo rojo es semejante al triangulo

azul?

25m

3m
7.2 m

d) Indica qué lados del tridngulo rojo son correspondientes con los lados del triangu-

lo azul.

e) (Cudl es la razén de semejanza del tridngulo rojo con respecto al triangulo azul?

f) Sabiendo que ambos tridngulos son semejantes, calcula la altura del arbol

mas alto.

Mas alturas

Dato interesante

La tercera parte del territorio
nacional son bosques y selvas.
Sin embargo, el Inegi reporta que
de 1985 a 2014 se perdi6 una
tercera parte de los bosques
primarios y las selvas, lo cual
equivale a casi 245000 km?,
extension similar a la superficie
de Sinaloa y Sonora juntos. En
nuestro pais, en promedio, se
pierden casi 2500 km? de areas
verdes por ano.

1. Trabajen en pareja. Para medir el mismo arbol que Josefina,
Lucia prefiere usar el siguiente método. Como se ve en
la imagen, ella no se tumba en el piso, pero si usa como

A referencia el mismo &rbol que usé

Josefina en la actividad dos de la

sesion anterior.
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Respondan con base en la imagen de la pagina anterior.
a) El lado AB es paraleloallado ___ y BC es paralelo al lado

b) . Como son entre si los dngulos oy B?

iPor qué?

¢) Argumenten por qué los tridngulos ABC y CDE son semejantes.

d) Si sabes que la distancia desde la altura de los ojos de Lucia al suelo es de 1.5 m,
y la altura del &rbol pequefo es 2.5 m, ¢cuanto mide el lado CD?

e) ;Cual es la razon de semejanza?

f) ;Cuanto mide el lado AB?

g) (Qué le falta hacer a Lucia para encontrar la altura total del arbol?

2. Leany analicen la informacién que se presenta a continuacion y, luego, resuelvan la

situacion que se plantea en la actividad 3.

La reflexién de la luz ocurre cuando los rayos de luz llegan .
a una superficie totalmente reflejante, chocan con ella y se i

regresan formando un angulo igual al &ngulo con el que lle- rectamnormal
garon. Por ejemplo, si un rayo de luz llega a una superficie

plana reflejante, como puede ser un espejo, sera reflejado W > i é\«ao
con un angulo B igual al angulo de incidencia a. Ambos an- B o B O@;‘\
gulos se miden respecto a la recta normal que, en este caso, RAZLE)

es perpendicular al espejo en el punto de incidencia.

3. Ahora Lucia, para medir otro
arbol, coloca en el piso un es-
pejo, de manera que puede
ver el extremo mas alto del
arbol reflejado en él, como
se muestra en la figura. Con
base en ella, contesten las

preguntas.
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(q\ } a) ;Coémo son los angulos que se forman con el reflejo del arbol
Dato interesante —

En Oaxaca esta el arbol mas y el punto de vision de Lucfa?

ancho del mundo: un b) Localicen los &ngulos rectos en los tridngulos que se forman.
ahuehuete conocido como el
Arbol del Tule; su tronco tiene
un didmetro de 14 m y, para
rodearlo, se necesitan cerca
de 30 personas con las manos
entrelazadas. Su altura es de
42 m.
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¢) ¢Por gué los tridngulos formados son semejantes?

d) ;Cual es la altura del &rbol? Recuerda que la distancia desde

la altura de los ojos de Lucia hasta el suelo es de 1.5 m.

4. Comenta con el resto de tus compafieros cual de los métodos usados por Lucia y
Josefina usarian ustedes para medir la altura de un arbol, edificio o cualquier objeto
alto que les sea inaccesible. Argumenten por qué lo harian de ese modo y escribanlo

en su cuaderno. Den un ejemplo.

éﬂ@ 5. Tener bosques sanos y productivos de manera sostenible es indispensable para gene-
rar bienestar y mejorar la salud de las personas y del planeta. El uso adecuado de los
recursos forestales permitird que sigamos obteniendo de éstos los alimentos, las me-
dicinas y los biocombustibles que necesitamos, ademas de tener un medio ambiente

cada vez mas sano. Conoce mas sobre el tema en el video: https://bit.ly/3gOUI6M
Sesion ¢Qué tan lejos esta?

1. Analiza la siguiente situacion y después contesta las preguntas.

Lucia y Josefina quieren saber a qué distancia de ellas estd un arbol que se encuen-
tra al otro lado del pastizal. Para esto, colocan las
siguientes estacas como referencia.

e Lucia pone una vara en el suelo, alineada con
ellay el arbol, y clava una estaca (punto A).
e Desde ese punto, Josefina camina 10 m en
direcciéon perpendicular a la vara del piso, y
coloca otra estaca (punto B).
Lucia e Luego, camina 1.5 m de manera perpendicu-

lar al segmento AB, y coloca una tercera esta-

ca (punto Q).
e Josefina le pide a Lucia que clave una estaca
Josefina alineada entre el arbol y ella sobre el segmen-
to AB (punto D).




